



## Экологические принципы Forus

В своей работе Forus придерживается модели управления, основанной на доверии и устойчивости. Благодаря преданности наших сотрудников, удовлетворению потребностей наших клиентов и нашей приверженности устойчивому развитию и инновациям мы неизменно добиваемся желаемых результатов в бизнесе. Наша цель – создать устойчивую и безопасную среду посредством наших ежедневных действий. Мы занимаем лидирующие позиции в разработке бизнес-процессов и внедрении технологий, способствующих сокращению выбросов.

Являясь важным и крупным работодателем, мы считаем, что ведение коммерческой деятельности с учетом экологических требований является как коммерчески целесообразным, так и социально неизбежным.



**Мотив листьев на логотипе Forus символизирует свежесть, рост и экологичность.**



В компании Forus мы признаем, что активное участие руководства и сильное управление необходимы для достижения целей в области устойчивого развития и постоянного совершенствования нашей системы экологического менеджмента.

Мы стремимся следовать процессу выявления и оценки экологических аспектов в соответствии с ISO 14001, обеспечивая соблюдение законодательства, внедряя процедуры, позволяющие минимизировать негативное влияние на окружающую среду и усилить положительное воздействие как внутри нашей организации, так и по всей нашей цепочке поставок. Это предполагает решительные усилия по уменьшению выбросов углекислого газа и внедрению принципов экономики замкнутого цикла.

Кроме того, мы стремимся стать углеродно-нейтральными к 2030 году, еще раз демонстрируя нашу приверженность принципам экологической устойчивости и ответственного ведения бизнеса.

Чтобы постоянно добиваться улучшения, мы ставим экологические цели, регулярно измеряем и оцениваем наш прогресс, а также учимся и действуем на основе собранных данных, результатов и отзывов, что позволяет нам предпринимать эффективные меры.

Настоящая политика в области окружающей среды распространяется на всех сотрудников Forus и на третьих лиц, действующих от имени нашей компании. Более того, мы ожидаем, что наши внешние поставщики и партнеры будут придерживаться аналогичных принципов.

**Наши ценности** служат краеугольным камнем наших обязательств по охране окружающей среды и глубоко интегрированы в нашу деятельность. Эти три ценности показывают, как мы живем и руководим, и как мы ориентируемся на достижение наших целей в области устойчивого развития.

## Ориентированность на сотрудничество



Совместная работа является важной частью нашей концепции устойчивого развития. Благодаря активному взаимодействию с нашими сотрудниками, клиентами, поставщиками и другими партнерами мы активно вносим вклад в формирование более «зеленого» будущего. Мы признаем, что помимо нашего прямого влияния на окружающую среду, мы обладаем потенциалом положительно влиять на наших партнеров и помогать им использовать экологические возможности.

Мы уделяем первостепенное внимание потребностям наших клиентов и сотрудничаем с ними для создания превосходных и устойчивых решений. Способствуя открытому общению и сотрудничеству с нашими клиентами, мы становимся их надежными партнерами в области устойчивого развития, делимся знаниями и решениями для более «зеленых» практик.

Мы учитываем экологические аспекты в диалоге с поставщиками и партнерами по сотрудничеству. Мы предпочитаем сотрудничество с такими партнерами, которые, как и Forus, обладают важным экологическим сознанием и устойчивым мышлением.

Мы также высоко ценим мнение наших сотрудников и рассматриваем их предложения по вопросам экологического менеджмента.

## Ориентированность на развитие



В нашей деятельности по минимизации негативного влияния на окружающую среду и усилению положительного влияния мы проявляем новаторство, любопытство и стремление учиться. Мы уделяем приоритетное внимание обучению наших сотрудников экологическим аспектам, контролю и процедурам, связанным с их рабочими задачами.

Это дает каждому сотруднику Forus знания, необходимые для того, чтобы активно способствовать благополучию окружающей среды и делать экологически безопасный выбор в своей повседневной деятельности.

Это включает в себя активную поддержку принципов экономики замкнутого цикла, оптимизацию использования ресурсов, практику ответственного управления отходами, принятие энергоэффективных решений, а также участие в смягчении последствий изменения климата и использовании энергии из возобновляемых источников.